Notulen MR vergadering 14-10-2020

Aanwezig: Aukje, Lindy, Femke, Rik, Loes V, Gertie, Bjorn, Rianne
Aangesloten: Ragmar en Judith


1. Welkom
2. Mededelingen directie
a. Personeel: oud-collega Judy aangenomen door vacature vertrek Maaike.
b. Begroting is goedgekeurd door SAAM.
c. School bezig met ouderbetrokkenheid. In deze tijd lastig, maar wel op zoek naar manieren om aan de behoeftes van ouders, leerkrachten en kinderen te voldoen. Ouders geven aan van sommige groepen een weekverslag te ontvangen, wordt als prettig ervaren. Dit is wel heel arbeidsintensief. De online inloop die in sommige groepen als pilot is ingezet was ook heel fijn en leuk! Ouders waarderen wel een overzicht van speerpunten en/of doelen om op te hoogte te zijn van waar de kinderen mee bezig zijn. Vanuit school is er wel de afspraak maandelijks een blog te schrijven en dat toetsen van kinderen mee naar huis gaan.
3. Voortgang visie op en ontwikkeling van zorg
a. Zicht op ontwikkeling in de groep en op individuele leerlingen zal ook op studiedagen verder aan gewerkt worden om te borgen en te plannen
b. Na herfstvakantie groepsarrangementen: hoe aan te pakken en in te zetten (inclusiever onderwijs) vanuit SAAM het verzoek effectiever te werken, zodat meer kinderen kunnen profiteren van de extra aandacht en ook het op financieel slimmer aan te pakken.
c. Voor de kerstvakantie gaat er een vacature uit voor een leerkrachtondersteuner, zodat er hopelijk rond maart een vaste kracht kan starten. Het betekent zeker niet dat er niet evt. nog een ZZP’er ingezet kan worden, mocht specifieke kennis en/of expertise nodig zijn.
d. Voorheen moest je bij het Samenwerkingsverband verantwoorden waar je geld voor nodig had, nu krijgen we geld en mogen we achteraf verantwoorden waar we het voor hebben ingezet. Er zijn tussendoor wel evaluatiemomenten.
4. OV besteding algemene reserves
a. Brief ouders betreft restitutie/donatie is eruit gegaan. De reacties zijn heel wisselend. De brieven kunnen tot voor de kerstvakantie worden ingeleverd, dan kan er gekeken worden naar het uiteindelijke budget. Er kwamen verder geen reacties op de inhoud van de brief. 
b. MR is bij een vergadering van de leerlingenraad aangesloten en heeft ook met de kinderen gesproken over de besteding van het geld. 
c. Daarnaast worden ook de leerkrachten bevraagd over mogelijke ideeën m.b.t. besteding van het geld.
d. Vanuit de MR sluiten Loes en Rik aan om mee te denken en te adviseren
5. Jaarplanning
a. Aangepast en aangevuld waar nodig

Geen mededelingen

Acties:
	Acties
	Wie
	Wat/hoe/waarom

	Contact opnemen met vertouwenspersonen
	Bjorn
	Verslag wel of niet?

	Macon/Marap
	Bjorn
	

	MaCon en MaRap op de agenda van vergadering 13-1
	Aukje
	

	Jaarplanning aanpassen
	Bjorn
	

	Overleg OV
	Aukje
	

	Advisering besteding OV gelden
	Rik/Loes
	




